11Iro

HAms: Onecs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2009 12:01:10

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 23.04.2009 22:31:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/88302/answer/88504




Ornecs, B 11e7I0M ITOKa3aTeId HoOpManbHble. Ha KaKOM OCHOBaHMY 3[eCh BEIBEEHA OTUTI0300CIIEPMUS
He TIOHSATHO. [I719 CHUXKeHUs BSI3KOCTH IelTe BOOeH3uM 10 3 T. 3 pa3a B [IeHb - 2 Mecslia.



